ld shaadl) o clighi 3.4
44 ghiaall ) dallagl) 46l -2

ol Jpnt Al calS 13 5 ¢ ade 8 Lo Jlo 65 A ge ighan jealic S 1

- i

-3 9

3 gand) Ll -2

ae gl pol Cus afp sl 4 siaall sdgd Ll Cluial 4y )) 131 g 48 headll ) dually
p=0 <l 13} ¢ p il pa damy st A g A siadll Gjua Juala Cijay V) ol
s ) &l Gl p<0 culS 135 g A shiadl) aaa (i Aplal A ias e Juans

inv(a)*(-p)
>a=[1 0;0 2]

0 2
2 2

0 2
4 2
EX:>>a=[5 6; 7 8], d=at2?

cpow2(x) 2 558l Y 3lyl-3



ralic 2=y y=pow?2(x) )\a_ﬂ\ BCREEN PR }i Cpday i) x A8 juadll KAl

>>x=[1 2;3 4]
X=

2 2

3 4

>> y=pow2(x)

max MM\QAM)\S\ Ol =3

chds‘;ﬂicjgs\&maxﬁ\ﬂ\ouc&m}ih\}ma\bﬁpxuﬂ

X 48 sdinal) 3aac) (an
>x=[2 3 5;4 7 1,9 3 8]
X=
2 3 5
4 7 1
9 3 8
>> max(x)
Ans=
9 7 8

Sl JSal Sl anding JSS 48 headll (8 jeaie 51 Ay
>> max(max(x))
Ans=
9



Em\wawdsggw)m\m min Al Qiéc oy O A8 8me g XA

>>b=min(x)
B=
2 3 1

Ashll Sl aladinly JSS dishiadl B dad o paie jral gl oSa WS
A

>> b=mmin(min(x))

B=

1

sum g sexall dlal -5

wqw&ﬁﬁ&w&sumﬁ\ﬂ\oﬁs‘c@m&\lﬁpa%}m&\gﬂ
laa Jde <3 4dsaiaall saac)

>>3
A=

2 3 5
4 7 1
9 3 8
>>sum(a)
Ans =

15 13 14

ZIL 8y lally Sl lasinly g 4 ghaaall juslic JS g gene dlay) (S LS
>> sum(sum(a))
Ans=
42

mean L";:Lu;]\ o gial) Al -6



(e dgac dﬁ@l.m;l\ b gial 223 mean Al G cpasy DD g ddaaddl oS
dsae & yalic & sena o ) L 5 EY) (Sa ¢ laa e DS g 4 siiadd) saac)

3 5

4 7 1

9 3 8

>> mean(a)

Ans=

5.0000 4.3333 4.6667

adl b gl Jia ladze e s guia

JSEL Sl aladiuly g A8 ghad)l palic JU lual) das giall alag) oSay WS g

>> e=mean(mean(a))
E=
4.6667

>a=[4 6 8 0 7 0]
A=

4 6 8070

>> find (a>4)

Ans=

2 3 4

>>b=[10 0 8§89 6 0,0 12 7]
B=

10 0 8

9 6 0

0 12 7

>> find (b<=6)

Ans=

3

Sal

find Sla¥! -7

- Jla



(92

exp <l le Sl -8

dgiiadl 4 yaic KK exponential ¥ A alay) e SV 13 Jery
>>a=[1 0;0 2]
A=
0 2
2 2
>> h=exp(a)
H=
2.7183 1.0000
1.0000 7.3891

(In) log(a) dwmskll ey jle 5l -9

(log10(x)) 10 Ll ¢ (pamy <13 g 4 siaall Ll cilaiy jle Sl alaY
>>a=[120 10;4 3]

A=
120 10

4 3

>> h=log10(a)
H=

4.7875 2.3026
1.3863 1.0986

sqrt(a) == L2l -10

U Sl ansin e il 53l Y

>>a
120 10
4 3

>>h=sqrt(a)
H=



10.9545 3.1623
2.0000 1.7321

:GJM\ Cﬂ,‘\m .5

O Saadl e 5 ¢ Gl ghiaall G A5 ) (e al padild dshaie Gillee AGu 2a g
GOA Ldde Al gl daie palic ffAdghian palic gduaae dad o A0 Al ) &S

S eS|
< (o sl
<= s 5l (o sl
> Cra S
>= S s sl e S
== S s
~= Sl Y

>>a=[1 2 6,2 1 2,3 6 4]
>b=[7 1 8, 1 74,2 3 9]

>>3
A=
1 2 6
2 1 2
3 6 4
>>h
B=
7 1 8
1 7 4
2 3 9
>> h=a>b
H=



_ O R

Clgaidl o it e dihial cilleadl ol LS



>>k=[4 9 12];
>>p=[13 2 18];
>> k

K=

4 9 12
>>p

P=

13 2 18

>> h=k>p

H=

1 01

>>h= p<4

H=

0 10

>>h=p ==13

1 0 O



